



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера с президентом Южной Африки - 24 /Apr/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (воскресенье) встретился с президентом Южной Африки Джакобом Зума.

Подчеркнув необходимость расширения экономического и политического сотрудничества, Верховный Лидер революции сказал: «Независимые страны должны как можно теснее сблизиться друг с другом, и расширять свое взаимодействие, вопреки интригам некоторых империалистических держав».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на разрыв отношений с дискриминационным режимом Южной Африки после победы Исламской революции, и заметил: «Исламская Республика примерно в то же время разорвала свои отношения и с сионистским режимом, и с режимом апартеида Южной Африки».

Сделав акцент на выдающейся роли Нельсона Манделы в свержении расовой системы Южной Африки, а также на его давнем и искреннем отношении к Исламской Республике, Верховный Лидер революции добавил: «Непрерывная борьба Манделы и южноафриканского народа уничтожила тот античеловеческий и тиранический режим. На самом деле Мандела привнес свежее дыхание на арену борьбы всей Африки».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что Исламская Республика рассматривает Южную Африку в позитивном и конструктивном ключе, и отметил: «Иран и Южную Африку связывают теплые отношения, сотрудничество друг с другом двух стран в мировом сообществе весьма эффективное, однако двусторонний торговый и экономический обмен должен увеличиваться в соответствии с их потенциалом».

В качестве другого направления сотрудничества двух стран Верховный Лидер революции отметил их взаимодействие по линии Движения неприсоединившихся стран, и добавил: «Это сотрудничество пойдет на пользу всем неприсоединившимся странам».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Интересы независимых стран направлены на повышение кооперации и взаимодействия в различных сферах, и нужно противодействовать тем препятствиям, которые некоторые державы воздвигают перед этим сотрудничеством».

На этой встрече, где присутствовал президент Ирана Х.Рухани, президент Южной Африки Джакоб Зума высоко оценил поддержку Исламской Республики Иран народу его страны в период борьбы с апартеидом, и подчеркнул: «Народ Южной Африки никогда не забудет эту помощь, и визит Манделы в Иран является практическим подтверждением и выражением этой оценки».

Президент Дж.Зума, подчеркнув, что мы всегда были против введения санкций против Ирана, сказал: «Имеется множество неиспользованных возможностей для увеличения сотрудничества обеих стран, и мы стараемся заново положить начало экономическому и торговому обмену».

Указав на слова Верховного Лидера революции относительно необходимости сотрудничества независимых стран, президент Южной Африки Джакоб Зума добавил: «Некоторые державы под нелепыми предложениями стараются воспрепятствовать формированию отношений независимых стран, однако мы своим единодушием и сплоченностью по международным проблемам в состоянии решить многие трудности».



Президент Джакоб Зума отметил, что попытки реформирования системы Организации Объединенных Наций и Совета Безопасности являются одной из областей сотрудничества, и далее сказал: «Страны-члены Совета Безопасности, не обращая внимания на мировое общественное мнение и решения Генеральной Ассамблеи, используют неподходящие приемы и рычаги этого совета для нанесения ущерба другим странам».

Президент Южной Африки Джакоб Зума, высоко оценив четкое и ясное учение сопротивления Верховного Духовного Руководства и иранского народа, подчеркнул: «Исламская Республика Иран показала, что, опираясь на себя и собственные силы, в условиях мировой враждебности она способна решить конкретные проблемы и служить для всех достойным образцом».